
Ata da 71ª (septuagésima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São 

Domingos do Prata, realizada no dia 05 (cinco) de agosto de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), em conformidade com o Art. 40, inciso II, do Regimento Interno desta 

Casa.  O Senhor Presidente solicitou que a Vereadora 1º Secretário procedesse a 

chamada inicial que confirmou a ausência justificada do Vereador Marcos Augusto 

Mendes Braga. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou abertos 

os trabalhos. Primeira Parte: Expediente: Leitura da Ata anterior que após ser 

colocada em discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores 

Vereadores presentes. Segunda Parte: Ordem do Dia: Leitura do Projeto de Lei nº 

532/2024, de 02/08/2024, encaminhado pela Mensagem nº 141/2024, Fica o 

Poder Executivo Municipal autorizado a alterar a Lei nº 771, de 08 de novembro de 

2023, para reajustar o valor da subvenção social destinada à Associação 

Humanitária de Serviços Sociais de São Domingos do Prata, de autoria do Poder 

Executivo Municipal. Após a leitura do projeto de lei, ele foi encaminhado para as 

devidas Comissões Permanentes para posterior parecer. Dando sequência 

passamos para a leitura dos Requerimentos: Requerimento nº 374/2024, de 

05/08/2024, Requer a continuidade da construção do poço artesiano para atender 

a Comunidade do Trevo. Justificativa: A comunidade do Trevo carece de 

abastecimento de água através de poço artesiano comunitário. A obra foi iniciada, 

mas não foi dada a continuidade. Considerando que a água é um bem indispensável 

para todas as atividades humanas, apresento este Requerimento e, juntamente 

com a comunidade do Trevo, aguardo o breve atendimento, de autoria da 

Vereadora Maria Aparecida Pinto Ribeiro. Colocado em discussão e a seguir 

votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Requerimento nº 

375/2024, de 05/08/2024 -  Requer a implantação de um quebra-molas na Rua 

Professor Tacinho, na altura do número 203. Justificativa: Tem sido constante a 

reclamação do excesso de velocidade com que alguns condutores de veículos 

circulam nessa parte da rua Professor Tacinho. Acredito que a implantação de um 

quebra-molas poderá ajudar a reduzir essa alta velocidade, que expõe a riscos aos 

demais usuários dessa rua, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Pinto Ribeiro. 

Colocado em discussão e a seguir votação recebeu a aprovação dos Senhores 

Vereadores. Requerimento nº 376/2024, de 05/08/2024,  Requer seja 

encaminhado ao órgão responsável a solicitação de reparo na pavimentação da 

rodovia LMG 820, no final do quilômetro 3.  Justificativa: Para a construção do 

talude no final do quilômetro 3, houve danos no asfalto, principalmente na faixa da 

direita e em seu acostamento. Para fugir dessas irregularidades na pista, muitos 

motoristas trafegam pela contramão de direção, oferecendo risco para os demais 

usuários da via. Além disso, a tendência natural é que o asfalto continue a ser 

danificado com o uso e a chegada do período chuvoso. Requeiro que seja 

encaminhado ao órgão responsável, que é o DER, a solicitação de reparos neste 



ponto da rodovia. Acrescento que já foi feita solicitação para desentupimento de 

um bueiro onde desembocam as três canaletas desse talude, mas até hoje não foi 

realizada, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Pinto Ribeiro. Colocado em 

discussão e a seguir votação recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Não 

havendo nada mais a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão, solicitando que a Vereadora 1º Secretário procedesse a chamada 

final  que confirmou a presença inicial. Sala de Sessões da Câmara Municipal de São 

Domingos do Prata, 05 de agosto de 2024.  

 

 

 

 

 

 

  


